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Detyré 1. Menaxheri i njé firme lokale éshté i interesuar qé té dijé se njé konsumator sa heré hyn né shitoren
e tij brenda dy javéve. Pérgjigjet e 50 konsumatoréve kané gené si vijon.

Té dhénat e papérpunuara pér frekuentim né shitore brenda dy javéve
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a) Formoni distribucionin e frekuencave duke pércaktuar zeron (0) si limit i fillimit t& klasés sé paré dhe
gjerésiné e intervalit 3 .

b) Pérshkruani distribucionin. Ku tentojné té grumbullohen té dhénat.

c) Gjeni mesin e intervalit dhe konstruktoni frekuencat relative, né pérgindje dhe ato kumulative progresive
dhe degresive.

d) Prezantoni distribucionin e frekuncave grafikisht pérmes histogramit té frekuencave, poligonit té&
frekuencave dhe ogivés.

Detyré 2. Njé mostér e rastit pérfshiné 50 nénkryetaré ekzekutivé té disa firmave t&é médha ku té ardhurat
vjetore té tyre jané analizuar. Té ardhurat jané ranguar nga 52.000$ deri né 137.000$. Cakto kufijté e
klaséve pér distribucionin e frekuencave:

a) Neése déshirojmé té kemi 5 klasé

b) Nése déshirojmé té kemi 6 klasé

c) Nése déshirojmé té kemi 7 klasé

Detyré 3. Nése té ardhurat vjetore té& punésuaréve né njé gytet sillen prej 16.700$ deri né 64.000%.
a)Pércaktoni kufijté e klaséve nése déshirojmé té kemi 10 klasé.
b)Cfaré gjerésie té intervalit ju keni zgjedhé.
¢)Cili éshté mesi i intervalit.

Detyré 4. Té dhénat e grupuara té prezantuara mé poshté, paragesin pagesat pér rrymé dhe gas gjaté njé
muaji né njé mostér té rastésishme prej 50 apartamenteve né njé gytet turistik.

Té dhénat e papérpunuara pér shpenzimet e rrymés dhe ujit
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95 163 150 154 130 143 187 166 139 149
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a)Formoni distribucionin e frkuencave

- me interval prej 5 klaséve

- me 6 klasé

- me 7 klasé.

b)Gjeni mesin e intervalit. Gjeni frekuencat relative, né pérgindje dhe ato kumulative. Komentoni
ditribucionin e frekuencave. Cfaré pérfundimesh mund té nxirrni.

c)Konstruktoni histograminin e frekuncave, poligonin e frekuencave dhe ogivén.



Detyré 5. Importet vjetore pér njé grup té zgjedhur rastésisht té furnitoréve elektronik jané té prezantuara né
distribucionin e méposhtém.

Importet Numi i a) Prezantoni importet né formé té histogramit dhe té poligonit té

(né milion $) furnizuesve frekuencave o e

2derinés 6 b) Pérblidhni disa fakte té réndésishme pér distribucionin ( si

5 deri né 8 13 vlerat mé té uléta , vlerat mé té larta, koncentrimi mé i madh,
inéll 2 ej) . - .

ildsgrinﬁé 14 18 c) Gjeni frekuencat relative, né pérgindje dhe kumulative

14 deri né 17 1 progresive dhe kumulative degresive.

d) Prezantoni grafikisht distribucionin kumulativ progresiv dhe
degresiv

Detyré 6. Distribucioni i frekuencave i méposhtém prezanton numrin e ditéve t& munguara né puné pér shkak
té sémundjeve né njé kompani.

Numri i ditéve Nr. i punétoréve a)Sa punétoré kané munguar mé pak se tri dité né vjet. Sa
té munguara ffrekuencat mé pak se 6 dité né dité? Sa mé pak se 12 dité.
0 deri né 3 5 Konvertoni distribucionin e frekuencave né distribucion
3 deriné 6 12 kumulativ progresiv.
6 deriné 9 23 b) Ndértoni distribucionin kumuluativ degresiv té
9 deri 12 8 frekuencave dhe paragitni grafikisht.
: c)Sa éshté madhésia e mostrés.

12 deri 15 2 e I, o . N

= - d) Sa éshté mesi i intervalit té klasés sé paré.
Gjithsej: 50 S .

e) Konstruktoni histogramin e frekuencave

Detyré 7. Supozojmé se klasét jané té dhéna késisoiji:
40-60
60-90
90-150 Kéto klasé pérmbajné né vete tri praktika gé duhet té
150 e mé larté. eliminohen. Cilat jané ato.

Detyré 8. Kemi konstruktuar renditjen e moshave pér té punésuarit né njé firmé sipas moshés.

Mosha Nr. i punétoréve KJO renditje quhet :

20-29 16 a) Histogram i frekuencave
30- 39 25 b) Ogivé

40-49 51 c) Poligon i frekuencave
50-59 80 d) Distribucion i frekuencave
60-69 20 e) Asniéra meé larté.

Detyré 9. Pér té konstruktuar poligonin e frekuencave na duhet mesi i intervalit dhe frekuencat.

Po Jo.

Detyré 10. Né pérgjithési ne mund té konstruktojmé distribucionin e frekuencave me mé sé paku 20 klasé
Po Jo.

Detyré 11. Numiri i vrojtimeve pér ¢cdo klasé quhet distribucion i frekuncave. Po  Jo.

Detyré 12. Poligoni i frekuencave dhe distribucioni i frekuencave relative jané té ngjashém pér arsye se
bazohen né distribucionin e frekuencave. Po  Jo.

Detyré 13. Distribucioni i frekuencave relative fitohet duke ndaré frekuencat e ¢do klase me numrin total
té vrojtimeve. Po Jo.



